消防の魅力発信!箕面市消防本部公式 PR 動画を公開

~企画から撮影・編集まで、すべて消防職員が制作~

令和 6 年(2024年) 8 月 30 日(金)

箕面市消防本部では、災害に立ち向かい住民の「安全・安心」を守る仕事に携わる消防 士たちの姿を、消防職員自らが撮影・編集し『箕面市消防本部 PR 動画』を制作しました。

この動画を、9月1日(日曜日)に、箕面市公式 YouTube 『MinohCityOffice』と『箕面市消防本部 Instagram』において公開します。

また、今後は様々な情報発信ツールを活用し、一人でも多くのかたに消防を身近に感じていただけるよう、消防の PR 動画を発信し、防火防災意識の啓発につなげます。

1. 『箕面市消防本部 PR 動画』の概要

- ・ 箕面市消防本部では、災害に立ち向かい住民の「安全・安心」を守る仕事に携わる、消防 士の姿を撮影した『箕面市消防本部 PR 動画』を制作しました。
- ・この動画は、動画制作を得意とする消防職員自らが企画し、普段は目にすることのない消防士の姿を撮影・編集したものです。
- ・現場に出動する消防士の姿や普段の訓練の様子など、消防士目線で動画を撮影し、様々な情報発信ツールを活用して公開することにより、消防の日々の活動を一人でも多くのかたにより身近に感じてもらい、防火防災意識の啓発につなげることを目的としています。

2. PR 動画の活用方法(予定)

- ・動画は 1 分半のショートバージョンと 3 分のロングバージョンを制作し、それぞれ箕面市公式 YouTube と令和 6 年 7 月に開設した箕面市消防本部 Instagram にて公開します。
- 市役所ロビーや主要駅前などの大型スクリーン、デジタルサイネージなどでも適宜配信し、 多くの市民や箕面市を訪れるかたに消防の日々の活動を身近に感じてもらいます。
- ・小学生の消防署見学や中学生の職場体験学習、高校生以上を対象とした職員採用 PR 活動においても活用し、若い世代の方々に防火や防災に少しでも興味を持ってもらい、ひいては将来消防士になりたいという思いを抱いてもらうきっかけとしていきます。

◆公開予定◆

令和6年9月1日(日曜日)

- · 箕面市公式 YouTube
- 箕面市消防本部 Instagram

箕面市公式 YouTube



MinohCityOffice

箕面市消防本部 Instagram



@MINOH_119_OSAKA

問い合わせ先 消防本部 予防室 TEL 072-724-9995 (直通)